



Rawa Rajput Sangathan Online Portal

HEAD OFFICE: B – Block, 25 Ft. Road
Amrit Vihar, NCT Delhi, Delhi – 110084, INDIA
Ph.: +91–9968122049, Email: info@rawarajput.info
Web URL: <https://www.rawarajput.info>

Ref

Date : 23 August 2020

रवा राजपूत ऑनलाइन पोर्टल ने जून 2020 में अपने समाज के उन बच्चों से छात्रवृत्ति के लिए आवेदन मंगवाये थे जिन्होंने कक्षा 10th और कक्षा 12th की परीक्षा में 80% से अधिक अंक प्राप्त किये हो और पारिवारिक वार्षिक आय 1,20,000 (एक लाख बीस हजार) रुपए से कम हो।

20 अगस्त 2020 को छात्रवृत्ति का परिणाम घोषित किया गया जिसमें छात्रवृत्ति के मापदंडों को देखते हुए संगठन की कोर्डिनेटर टीम ने निम्न बच्चों का चयन किया और 23 अगस्त 2020 को चयनित विद्यार्थियों को 5100 रुपए का चेक और छात्रवृत्ति प्रमाण पत्र देने की घोषणा की गई :-

Class	Student Name	School Name	Marks	Marks %
X	MANSI	New Children Public School, Satheri, Khatauli, UP	487/600	81.2%
XII	PARUL RAJPUT	Shri Ram Public School, Ladpur, Khatauli, UP	516/600	86.0%

आज दिनांक 23 अगस्त 2020 को रवा राजपूत ऑनलाइन पोर्टल द्वारा चयनित बच्चों को छात्रवृत्ति 2020 के लिए पुरस्कृत किया गया। पोर्टल द्वारा बच्चों को 5100 – 5100 रुपए और प्रमाण पत्र एवं कार्यक्रम में उपस्थित सभी भाइयों और बहनों को मास्क और सैनीटाइजर वितरित किये गए। कार्यक्रम श्री जगदीश आर्य जी की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ और संचालन वरिष्ठ पत्रकार डॉ रविन्द्र सिंह ने किया जिसमें क्षेत्र के जिला पंचायत सदस्य मनोज कुमार, डॉ अनिल मोघा, विरेंद्र वर्मा, सुनील काजी, सुनील पंप वाले, मनोज कुमार, धर्म पाल मोघा, गाँव साठेडी के प्रधान प्रमोद कुमार, डॉ संजीव बट्ट, पवन, बबलू राजकुमार चौधरी, विक्रान्त ग्रेड, प्रमोद आदि गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। पोर्टल की कोर्डिनेटर टीम की ओर से शिवानन्द मोघा, संजीव मोघा और राजेश कुमार थे। ऑनलाइन पोर्टल के कोर्डिनेटर टीम सदस्य (डॉ आर के आर्य, संजीव मोघा, सुधीर मोघा, दिनेश पंवार, सतीश कुमार, जलदीप सिंह, राजेश कुमार, शिवानंद मोघा) द्वारा खतौली क्षेत्र में एक लाइब्रेरी खोलने का निर्णय भी लिया गया जिसमें हमारे समाज के आस पास के क्षेत्र के सभी बच्चों को प्रत्येक प्रतियोगी परीक्षा की पुस्तकें बिल्कुल निशुल्क मिलेगी।

सडेडी, खतौली जिला – मुज्जफरनगर में हुए प्रोग्राम में उपस्थित गणमान्य बन्धुगण



लिसौड़ा जिला मुज्जफरनगर में हुए प्रोग्राम में उपस्थित गणमान्य बन्धुगण



बच्चों को पुरस्कृत किया

खतौली। रवा राजपूत ऑनलाइन पोर्टल की ओर से चयनित बच्चों को छात्रवृत्ति सन् 2020 के लिए पुरस्कृत किया गया।

पोर्टल द्वारा बच्चों को 5100 - 5100 रुपये और प्रमाणपत्र एवं कार्यक्रम में उपस्थित सभी भाइयों और बहनों को मास्क और सैनिटाइजर वितरित किए गए। कार्यक्रम जगदीश आर्य की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। संचालन डाक्टर रविंद्र सिंह ने किया। कार्यक्रम में जिला पंचायत सदस्य मनोज कुमार, डॉक्टर अनिल मोघा, विरेंद्र वर्मा, सुनील काजी, सुनील पंप वाले, मनोज कुमार, धर्मपाल मोघा, गाँव साठेड़ी के प्रधान प्रमोद कुमार, डॉक्टर संजीव बंटू, पवन, बबलू, राजकुमार चौधरी प्रमोद आदि उपस्थित रहे।

पोर्टल की कोऑर्डिनेटर टीम में मुकेश मोगा, शिवा नंद मोघा, संजीव मोघा, राजेश कुमार आदि शामिल रहे। खतौली क्षेत्र में एक लाइब्रेरी खोलने का निर्णय भी लिया गया, जिसमें समाज के सभी बच्चों को प्रत्येक प्रतियोगी परीक्षा की पुस्तकें निशुल्क मिलेगी।

रवा राजपूत ऑनलाइन पोर्टल द्वारा चयनित बच्चों को पुरस्कृत किया



खतौली। रवा राजपूत ऑनलाइन पोर्टल द्वारा चयनित बच्चों को छात्रवृत्ति 2020 के लिए पुरस्कृत किया गया। पोर्टल द्वारा बच्चों को 5100-5100 रुपए और प्रमाण पत्र एवं कार्यक्रम में उपस्थित सभी भाइयो और बहनों को मास्क और सैनीटाइजर वितरित किये गए। कार्यक्रम श्री जगदीश आर्य जी की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआओर संचालन वरिष्ठ पत्रकार डा0 रविन्द्र सिंह ने किया, जिसमें क्षेत्र के अधिकांशतयजिला पंचायत सदस्य मनोज कुमार, डा0 अनिल मोघा,

विरेंद्र वर्मा, सुनील काजी, सुनील पंप वाले, मनोज कुमार, धर्मपाल मोघा, गाँव साठेड़ी के प्रधान प्रमोद कुमार, डा10 संजीव बंटू, पवन, बबलू, राजकुमार चौधरी प्रमोद आदि गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। पोर्टल की कोर्डिनेटर टीममें मुकेश मोगा, शिवा नन्द मोघा, संजीव मोघा, राजेश कुमार आदि थे जिनके द्वारा खतौली क्षेत्र में एक लाइब्रेरी खोलने का निर्णय भी लिया गया जिसमें हमारे समाज के सभी बच्चों को प्रत्येक प्रतियोगी परीक्षा की पुस्तके बिल्कुल निःशुल्क मिलेगी।

चयनित बच्चो को किया पुरस्कृत



खतौली (एमटी न्यूज)। रवा राजपूत ऑनलाइन पोर्टल द्वारा चयनित बच्चो को छात्रवृत्ति 2020 के लिए पुरस्कृत किया गया। पोर्टल द्वारा बच्चों को 5100 - 5100 रुपए और प्रमाण पत्र एवं कार्यक्रम में उपस्थित सभी भाइयो और बहनों को मास्क और सैनीटाइजर वितरित किये गए। कार्यक्रम जगदीश आर्य की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम में क्षेत्र के प्रमुख लोगो ने हिस्सा लिया जिनमे जिला पंचायत सदस्य मनोज कुमार, डा अनिल मोघा, विरेंद्र वर्मा, सुनील काजी, सुनील पंप वाले, मनोज कुमार, धर्म पाल मोघा, गाँव साठेड़ी के प्रधान प्रमोद कुमार, डा संजीव बंटू, पवन, बबलू, राजकुमार चौधरी प्रमोद आदि गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। पोर्टल की कोर्डिनेटर टीम में मुकेश मोगा, शिवा नन्द मोघा, संजीव मोघा, राजेश कुमार आदि थे जिनके द्वारा खतौली क्षेत्र में एक लाइब्रेरी खोलने का निर्णय भी लिया गया जिसमे समाज के सभी बच्चो को प्रत्येक प्रतियोगी परीक्षा की पुस्तके बिल्कुल निशुल्क मिलेगी।

छात्रवृत्ति के लिए चयनित प्रतिभागी हुए सम्मानित

मुजफ्फरनगर। रवा राजपूत ऑनलाइन पोर्टल द्वारा चयनित बच्चो को छात्रवृत्ति 2020 के लिए पुरस्कृत किया गया। पोर्टल द्वारा बच्चों को 5100 - 5100 रुपए और प्रमाण पत्र एवं कार्यक्रम में उपस्थित सभी को मास्क और सैनेटाइजर वितरित किये गए।

कार्यक्रम जगदीश आर्य की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ ओर संचालन वरिष्ठ पत्रकार डा. रविन्द्र सिंह ने किया, जिसमें जिला पंचायत सदस्य मनोज कुमार, डा. अनिल मोघा, विरेंद्र वर्मा, सुनील काजी, सुनील पंप वाले, मनोज कुमार, धर्म पाल मोघा, गाँव साठेड़ी के प्रधान प्रमोद कुमार, डा. संजीव बंटू, पवन, बबलू, राजकुमार, प्रमोद आदि गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। पोर्टल की कोर्डिनेटर टीम में मुकेश मोगा, शिवानन्द मोघा, संजीव मोघा, राजेश कुमार आदि मौजूद रहे, जिनके द्वारा खतौली क्षेत्र में एक लाइब्रेरी खोलने का निर्णय भी लिया गया, जिसमें हमारे समाज के सभी बच्चो को प्रत्येक प्रतियोगी परीक्षा की पुस्तके बिल्कुल निशुल्क मिलेगी।